
Domácí úkol 2 

1. Na základě fonologického modelu geometrie rysů stanovte, které rysy jsou společné pro skupinu 

konsonantů, které v českých gramatikách označujeme jako měkké konsonanty: < ž, š, č, ř, j, ď, ť, ň >. 

Dále ukažte, že mezi tyto hlásky nepatří < c >. 

 

 

 

 

 

 

 

2. Na základě fonologického modelu geometrie rysů dokažte, že tvrdé konsonanty <h, ch, k, r, d, t, n> 

netvoří přirozenou třídu hlásek. 

 

 

 

 

 

 

 

3. Pokuste se vytvořit strukturu odpovídající hlásce [ə]. 

 

 

 

 

 

 

4. Na základě fonologického modelu geometrie rysů popište fonologický proces ve vyznačené skupině 

hlásek: studen[t]  → studen[cɪ] → stude[ɲcɪ]. 


